

害人匪浅 集中销毁

106台“老虎机”瞬间成碎片

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月14日10时许，在太康县人民广场，太康县公安局集中销毁收缴的106台赌博游戏机，围观群众看到害人匪浅的“老虎机”在推土机的碾压下瞬间成为碎片，不禁纷纷拍手称快。

群众：痛斥害人“老虎机”

当日上午，看着一台台“老虎机”被民警抬到集中销毁现场，不少围观群众痛斥“老虎机”祸害无穷，称亲眼见过很多未成年人沉湎其中，荒废学业。

“太好了，这些‘老虎机’今后不能再害人了！集中销毁它们，是为老百姓实实在在办了一件大好事！”一位妇女拍手称快。原来，她上小学的儿子以前成绩很好，可最近老师打来电话称儿子的学习成绩直线下降。疑惑的她开始寻找原因。一天中午，儿子要了零花钱去学校上课，她一路尾随，结果发现儿子溜到一个游戏室玩起了“老虎机”。气愤之下，她不仅狠狠教训了孩子一顿，还和游戏室老板大吵一架。

无独有偶。现场围观的一位姓许的老人也称其外甥因整天玩“老虎机”荒废了学业，家长怎么管教都没用。

不少对“老虎机”深恶痛绝的群众还愤怒地说，玩“老虎机”容易上瘾，现在正值暑假期间，学生闲在家中，一旦他们从家长手中弄不到钱玩“老虎机”，就有可能聚集到一起想歪点子弄钱，这对社会治安



推土机集中销毁收缴的“老虎机”

是个很大的隐患。

民警：一天查获32台“老虎机”

此次销毁的106台“老虎机”是太康县公安局一个多月来集中整治的成果。太康县建设路派出所指导员徐长江说，7月12日上午，派出所值班民警接到群众举报，称县城一彩票销售点内有“老虎机”，希望他们前去查处。他们迅速组织全所民警统一行动，对辖区所有彩票销售点、网吧、台球室等公共娱

乐场所逐一排查。

在其中一个彩票销售点，民警发现有人正用“老虎机”赌博。在当天的集中查处行动中，他们共收缴“老虎机”32台，依法处理5名违法人员，受到群众的一致好评。

现场：“老虎机”瞬间成碎片

当日10时许，在集中销毁“老虎机”现场，一台大型推土机发动马达，伸出挖斗，向摆放整齐的106台“老虎机”狠狠砸去，阵阵

“喀嚓”声中一台台“老虎机”被砸成碎片。十多分钟后，“老虎机”被全部销毁，围观群众见此纷纷鼓掌叫好。

太康县公安局治安大队的张曙光介绍，自今年6月份以来，在周口市公安局部署的打击赌博违法犯罪活动专项行动中，他们共出动警力148人次，车辆52台次，清查各类场所136家，收缴赌博游戏机106台，收缴赌资两万多元，治安处罚17人，罚款3万多元。

线索提供 王济群

汾河大堤拦腰断 老农绕道翻了车

事故造成一死一伤

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 有人在汾河大堤上拦腰挖出一条沟，以防止盗贼夜间盗伐树木。7月13日下午，商水县化河乡东化村的王自友开车试图绕过被挖堤段继续前行时，不料车翻瓜烂，王自友当场丧命，他的儿媳受了重伤。

当晚7时许，记者赶到事发现场，看到该县化河乡和姚集乡交界地段南侧的汾河大堤上，有一条三四米宽的路沟，沟内杂草丛生。沟的一侧，路人已走出一条“V”字型的小道。小道底部，一辆蓝色三轮车翻倒在地，旁边散落不少西瓜。

王自友的儿子王坦说，父亲今年61岁了，一个多月来，父亲经常与母亲一起开车到化河、姚



集和固墙等乡镇卖瓜。7月13日这天，因家中有事，母亲无法一

起卖瓜，便安排他的二嫂临时顶替一天，没想到遭此横祸。当日

下午4时许，王坦听说父亲出了车祸，快速赶到现场时，发现父亲已断气身亡，二嫂的胳膊和腿均严重受伤，身上血迹斑斑。“汾河大堤是用来防洪的，大堤被人挖断了，一旦有了汛情，我们该咋办？”事故现场，不少群众在为死者惋惜的同时，不无担忧地说。

该县汾河管理段一工作人员介绍，自2006年商水县实行林权制度改革后，汾河沿岸的大堤开始分段承包给个人，沿堤两岸都种上了树。承包者为了避免树木夜间被盗伐，便私自挖断大堤。虽然有村民因过路不便填住了路沟，但很快大堤又被挖断，这中间挖了填、填了挖，反复了好几次。该工作人员说，河堤上的断沟不是防洪所用。

据了解，目前伤者仍在商水县人民医院抢救。

线索提供 王先生

四川沱牌曲酒股份有限公司

金沱牌酒新品上市 隆重招商

诚招周口市各县级代理商

低价位名酒 商机难得

咨询电话：0394—8211868

13939446669

四川沱牌曲酒股份有限公司金沱牌周口办事处

新闻线索 见报有奖

新闻热线：8289999



爱的热线：8270009

地址：周口市中州路新天地二楼南
龙的传人 当然选择龙摄影请本版新闻线索提供者持有效证件
到本报领取价值20元礼品

派出所民警真情帮教

涉爆男子外逃七个月自首

□晚报记者 陈永团

本报讯 “在我外逃的日子里，派出所民警多次到俺家做工作、讲道理，还帮俺家割麦子、种玉米，我决定向民警交待自己的违法事实。”7月13日，因非法储藏大量雷管炸药等涉爆物品，外逃7个月的刘某在家人的陪同下，来到商水县公安局投案自首。

刘某外逃半年多，为什么主动投案自首呢？原来，2008年12月，商水县胡吉镇的刘某因家中囤积大量雷管炸药，非法生产烟花爆竹，给周边村民造成严重安全隐患。接到群众举报后，商水县公安局胡吉派出所民警对此进行了查处。刘某得知消息后外逃。随后，胡吉派出所将刘某定为重点在逃人员。在刘某外逃的7个月里，商水县公安局民警李玉乐会同村干部多次对其家人做思想工作，讲法律、讲利害。同时，今年麦收期间，因刘某家中缺少劳动力，胡吉乡派出所所长王卫东带领民警，赶在暴雨来临之前帮助刘某的家人收割数亩小麦，并及时种上玉米。

民警真心为民的行为深深感动了刘某家人。刘某的妻子打电话劝说刘某：“为了咱家的事，公安局的民警在大热天还来回跑，帮咱收小麦、种玉米，你快回来认罪吧！”

目前，刘某已被警方刑事拘留。

线索提供 李晶晶



偷窃损毁光缆，
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

“鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点，内含基底的毛发，颗粒比较粗糙，触之如砂纸，严重的有色素沉着，呈暗红色或褐色，看起来很像“鸡皮疙瘩”，这就是毛周角化病，俗称“鸡皮肤”。

得了这讨厌的毛周角化病，许多人深受困扰，夏天来临之际，就是噩梦开始之时，看看背上、背上、腿上色泽很深的小红点点，不敢想象穿短衣、短裙的感觉，常恨不得剥掉一层皮换上一层健康的皮肤。夏天穿短衣、短裙的简单要求却是如此的奢侈，严重摧残着他们的身心。

针对皮脂腺分泌皮脂素过多是“鸡皮肤”发病的根本原因，“平净”毛周角化修复霜，通过软化角质，激活胶原蛋白的合成，修复皮脂腺功能，使皮脂腺恢复平衡状态。一般使用一至两盒就可以使肌肤变得平滑、润泽。

免费咨询电话：400-716-1011 免费送货电话：13838509129

销售地址：致大和大药房（市中心医院住院部对面）